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Το Διορθόδοξο Κέντρο της Εκκλησίας της Ελλάδος είναι ΝΠΔΔ και η έδρα του είναι

στην Ι.Μ. Πεντέλης. Πρόεδρός του είναι ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών

και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμος και εποπτεύεται από το Υπουργείο Παιδείας,

Έρευνας και Θρησκευμάτων. Το Κέντρο οργανώνει εκπαιδευτικά προγράμματα

ενημέρωσης και διδασκαλίας για λειτουργούς Μέσης και Πρωτοβάθμιας

Εκπαίδευσης.

Στις 13 Μαΐου 2018 ολοκληρώθηκε με ειδική ημερίδα για το 2017-2018, για

δεύτερο χρόνο, το πρόγραμμα "Γνωρίζοντας και Διδάσκοντας για τον

Ιουδαϊσμό μέσα από τη συνύπαρξη Χριστιανών και Εβραίων στην Ελλάδα".

Είχαν προηγηθεί κατά τη διάρκεια του έτους, ενημερώσεις και επισκέψεις

διδασκόντων και διδασκομένων στην Ιερά Συναγωγή Αθηνών, το Μνημείο του

Ολοκαυτώματος στην Αθήνα, το Εβραϊκό Μουσείο Ελλάδος κ.ά.

Στο πρόγραμμα συμμετείχαν εκπαιδευτικοί και οι μαθητές τους με παρουσιάσεις,

ομιλίες, εκθέσεις ζωγραφικής και χειροτεχνίας, ποιήματα, θεατρικά και μουσικά

δρώμενα, βίντεο, φωτογραφικό υλικό κ.ά. με εβραϊκού περιεχομένου θέματα

(ιστορία Ι.Κ. Ελλάδος, Ολοκαύτωμα, θρησκευτικές λειτουργίες, εβραϊκές γιορτές,

ρατσισμός, αντισημιτισμός κ.ά.) τα οποία παρουσιάστηκαν στην Ημερίδα και

σχολιάστηκαν διαδραστικά.

Τον Ελληνικό Εβραϊσμό εκπροσώπησε ο Ά Αντιπρόεδρος του ΚΙΣΕ Βενιαμίν

Αλμπάλας, ο οποίος στον χαιρετισμό του ανέφερε ότι "η δουλειά που γίνεται στο

Διορθόδοξο Κέντρο της Εκκλησίας της Ελλάδος για τη γνωριμία και τη διδασκαλία

του Ιουδαϊσμού μέσα από τη συνύπαρξη Χριστιανών και Εβραίων στην Ελλάδα είναι

καταπληκτική γιατί αναβλύζει αγάπη, κατανόηση, αλληλοσεβασμό και αποδοχή του

διαφορετικού και ταυτόχρονα καταρρίπτει τα γνωστά αντισημιτικά στερεότυπα. Το

πρόγραμμα έχει ιδιαίτερη αξία γιατί γίνεται και απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς και

μαθητές του Γυμνασίου και του Δημοτικού, αφού διδάσκοντες και διδασκόμενοι

αποτελούν τα ζωντανά και υγιή κύτταρα της κοινωνίας μας που με τον τρόπο τους

και τις ιδέες τους θα περιορίσουν αποτελεσματικά το ρατσισμό, τον αντισημιτισμό

και τη μισαλλοδοξία".

Χαιρετισμούς απηύθυναν επίσης ο Διευθυντής του Κέντρου και Ηγούμενος της Ι.Μ.

Πεντέλης Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θερμοπυλών Ιωάννης, ο Ραββίνος Αθηνών

Γκαμπριέλ Νεγρίν, εκπρόσωπος της Μητροπόλεως Ιλίου και οι υπεύθυνοι του

Κέντρου για το πρόγραμμα.

Όπως σχολίασε ο Αντιπρόεδρος του ΚΙΣΕ "η Ημερίδα αυτή είναι ένα πολύτιμο

εργαλείο για την προσέγγιση, την αμοιβαία κατανόηση και τη συνύπαρξη

Χριστιανών και Εβραίων στην Ελλάδα για το παρόν, αλλά και για το μέλλον, μακριά

από προκαταλήψεις, αφού στηρίζεται στην εκπαίδευση, στους δασκάλους και στους

μαθητές τους".
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